
Brf 2-rumsstandard

Belysning: 
Vad av nedan skulle du gärna se som 
en standardlösning vid badrumsrenovering?
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Dusch: 
Vad av nedan skulle du gärna se som 
en standardlösning vid badrumsrenovering?
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Duschdraperi Duschvägg Ingen åsikt Vet ej Annat



Förvaring: 
Vad av nedan skulle du gärna se som en standardlösning vid 
badrumsrenovering? 
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Förvaring 65% 
anser att spegelskåp över 

handfat är standard. 

58% 
anser att kommod vid 

handfat är standard.

Ca 20% 
anser att högskåp är 

standard.  

Brf 2-rumsstandard



Tillval: Om det du önskar inte skulle vara del av en standardlösning, vad 
skulle du gärna se som självbekostade tillval?
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Inget

Annat

Badkar

Utbyggnad av badrum

Vägghängd toalett (om möjligt)

Alterantiv för blandare

Extra eluttag

Spotlights

Förvaringsalternativ

Duschvägg

Golvvärme

Färger och material på kakel

Tillval
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